RURIS RURIS

Documentatie tehnica motoburghiu TT14

d

H’b' ;

Nr.crt | Denumire produs Product name Cod comanda
1 surub screw pstt14-1-1
2 capac filtru aer air filter cover pstt14-1-2
3 filtru aer air filter pstt14-1-3
4 surub m5x50 screw m5x50 pstt14-1-4
5 birda prindere lever pstt14-1-5
6 suport filtru aer air filter holder pstt14-1-6




RURIS

RLRIS

power for nature

7

7 carburator carburetor pstt14-1-7
8 garnitura carburator carburetor gasket pstt14-1-8
9 surub m5x30 screw m5x30 pstt14-1-9
10 izolator insulator carburetor pstt14-1-10
11 garnitura izolator gasket insulator pstt14-1-11
12 capac cover pstt14-1-12
13 arc spring pstt14-1-13
14 bujie spark plug br2t

15 surub m5x20 screw m5x20 pstt14-1-15
16 saiba washer pstt14-1-16
17 capota hood pstt14-1-17
18 surub m5x12 screw m5x12 pstt14-1-18
19 placa termoizolanta thermal insulation board pstt14-1-19
20 garnitura esapament muffler gasket pstt14-1-20
21 toba esapament muffler pstt14-1-21
22 saiba 8 washer 8 pstt14-1-22
23 surub m8x30 screw m8x30 pstt14-1-23
24 surub m5x12 screw m5x12 psttl4-1-24
25 cilindru cylinder pstt14-1-25
26 garnitura cilindru cylinder gasket pstt14-1-26
27 set segmenti piston ring pstt14-1-27
29 piston piston pstt14-1-29
30 siguranta bolt piston piston pin clip pstt14-1-30
31 bolt piston piston pin pstt14-1-31
32 rulment ace needle bearing pstt14-1-32
33 ambielaj crankshaft pstt14-1-33
34 pana key pstt14-1-34
35 pin de ghidare pin pstt14-1-35
36 garnitura carter crankcase gasket pstt14-1-36
37 rulment 6202/p5 bearing 6202/p5 pstt14-1-37
38 semicarter crank case pstt14-1-38
39 simering seal pstt14-1-39
40 surub M5X30 bolt M5X30 pstt14-1-40
41 modul aprindere ignition coil pstt14-1-41
42 cablu cable pstt14-1-42
43 volanta flywheel pstt14-1-43
44 saiba 10 washer 10 pstt14-1-44
45 saiba 10 washer 10 pstt14-1-45
46 piulita m10 nut m10 pstt14-1-46
47 ansamblu demaror starter pstt14-1-47
51 sistem alimentare supply system pstt14-1-51




RURIS

power for nature

RL/RIS

N

52 surub m5x25 screw m5x25 pstt14-1-52
53 rezervor combustibil fuel tank pstt14-1-53
54 manson sleeve pstt14-1-54
60 ansamblu buson rezervor | cover fuel tank pstt14-1-60
61 surub m5x16 screw m5x16 pstt14-1-61
62 protectie protection pstt14-1-62
63 semicarter crank case pstt14-1-63
64 ambreiaj cluth pstt14-1-64
65 saiba 6 washer 6 pstt14-1-65
66 saiba 6 washer 6 pstt14-1-66
67 surub screw pstt14-1-67
68 surub m5x16 screw m5x16 pstt14-1-68




RURIS

power for nature

RLRIS

N

Nr.crt | Denumire produs Product name Cod comanda
1 oala ambreiaj clutch drum pstt14-2-1
2 rulment r12rs bearing R12RS pstt14-2-2
3 carcasa reductor transmission box body pstt14-2-3
4 rulment 6301-2rs bearing 6301-2rs pstt14-2-4
5 ax shaft pstt14-2-5
6 roata dintata gearwheel pstt14-2-6
6a ax shaft pstt14-2-6a
7 rulment 6201-2rs bearing 6201-2rs pstt14-2-7
8 pin de ghidare pin pstt14-2-8
9 garnitura reductor transmission gasket pstt14-2-9
10 siguranta clip 19 pstt14-2-10
11 roata dintata gearwheel pstt14-2-11
12 rulment 6004-rs bearing 6004-RS psttl4-2-12
13 surub m6x10 screw M6x10 pstt14-2-13
14 carcasa reductor transmission box body pstt14-2-14
15 bucsa bush pstt14-2-15
16 ax shaft pstt14-2-16
17 surub m6x38 screw M6x38 pstt14-2-17
18 capac intermediar mediate cover pstt14-2-18
19 garnitura capac intermediar mediate cover gasket pstt14-2-19




LR |
Oo\A

\ﬁ
.
~Jd3.13313b
C T~ 16.162.16b

power for nature

RL/RIS

Nr.crt | Denumire produs Product name Cod comanda
1 | motor engine pstt14-3-1
2 | ansamblu reductor gear case assy pstt14-3-2
3 | surub m6x25 screw M6X25 pstt14-3-3
4 | saiba Metal AVS pstt14-3-4
5 | manson Rubber AVS pstt14-3-5
6 | maner 809 Handle pstt14-3-6
7 | surub m5x40 screw m5x40 pstt14-3-7
8 | maneta motor stop engine stop lever pstt14-3-8
9 | maneta acceleratie throttle lever pstt14-3-9

10 | piulita m6 nut mé pstt14-3-10
11 | surub m6x25 screw m6x25 pstt14-3-11




RURIS

power for nature

RL/RIS

N

12 | bolt pin pstt14-3-12
13 | burghiu 250x800 dril 250x800 pstt14-3-13
13a | burghiu 200x800 dril 200x800 pstt14-3-13a
13b | burghiu 150x800 dril 150x800 pstt14-3-13b
14 | ansamblu cabluri acceleratie | double throttle cable pstt14-3-14
15 | cuplaj burghiu drill coupling pstt14-3-15
16 | set cutite burghiu 250 drill knife 250 pstt14-3-16
16a | cutit burghiu 200 drill knife 200 pstt14-3-16a
16b | cutit burghiu 150 drill knife 150 pstt14-3-16b




